7.5.3 Hledani kruznic 1l
P¥. 1:  Najdi kruZnici, ktera se dotyka ogy bodk Y[0;-3 a osux protina v bod X[10].
Ur¢i jeji dalSi phisetik s 0sowx.
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PF. 2:  Najdi rovnici kruznice, ktera se dotyka asiosyy a prochazi bodenk [2;1].
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Pi. 3:  Najdi kruznici, ktera se dotyk&imek p,:2x+y—-6=0, p,:2x+y-16=0a
prochazi bodenA[3;1].
Osa pésu:2x+y-11= 0.
Polomér kruznice: Vzdalenost bod® od pimky
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H PF. 4:  V roving jsou dany bodyA[-1;-3], B[3;-1]. Najdi vypastem mnoZzinu viech béd
H X takovych, aby UhekAXB byl pravy.

- a) Uhel <AXB je pravy, pravé kdyz vektory X —A a X —B jsou na sebe kolmé.

- X=A=(x+Ly+3) X-B=(x-3;y+1) (X-A)(X-B)=0.
(x+1)(x=-3)+(y+3(y+)=0 X*=3X+X-3+y*+3y+y+3=0

X =2x+y?+4y=0 x* -2xA+ P - F+y?+ yO2+ Z- Z=(x- ).2+(y+ )ZZ— 5
(x-1)°+(y+2)°=5= S[1,-2], r=+5

b) Uhel <AXB je pravy, pravé kdyz pro strany trojahelniku ABX plati Pythagorova
veta, |AX[+|BX[" =] AB]" [AX] = (x+1)" +(y+3) [BX|=(x-3) +(y+))’
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P¥. 5:  Urgi mnoZinu v3ech bddX roviny, které maji od bod\[-1,-3] dvakrat ¥t3i
vzdalenost nez od bodB[3;-1].

Ted’ uz nevime, jaky vysledek mameetévat. Podle zadani platAX| = 2|BX|.
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x2—2—;3x+y2+—32,y+10=x2—2x[-%3+(i3j _(%j +y'+ ZyEleJr(—J —(—;‘T +10= (

3
E 2 2

; (X—1_3j +(y+_1j :ﬂj:) S|:1_3’__1}' r= @:iS

| 3 3) 9 3’ 3 9 3

PE. 6:  (BONUS) Prohlédni siegeni pedchoziho fikladu a rozhodni, jak se zmi

vysledek, pokud bude plafi#X | =k|BX|, kdek je kladné realnéislo.

X 42x+ 14y 4 By + 9=k (X7 B+ OryZ+ I+ ).

X2 +2X+1+y? +6y+ 9=k*x*— &k X+k*H Kk Yy +k *F+k
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((3;2;;)2 +((izi))2 —102E2_32>0 Ok” +6k* + 1+ 9—(6k<::rlk);‘— 1+ 2@°- 1Q o
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X—2

y+10= 0 Plati: m=

X°+y*-2 p=10.

>0 - Zlomek obsahuje pouze druhé mocnisypro k > 0;k #1 je wWtSi nez nula.



